

# 《河南省文明行为促进条例》立法问卷调查启动

本报讯(记者毛迎)在公共场所大声喧哗、说脏话粗话,在禁烟场所吸烟,高空抛物,占道经营……城市中存在的一些不文明行为,您认为最应当治理的是什么?昨日,记者从市文明办获悉,《河南省文明行为促进条例》立法问卷调查启动。市文明办要求全市各级各单位发动广大干部群众积极参与。

为大力培育和践行社会主义核心价值观,不断提升公民文明素质和社会文明程度,我省拟制定《河南省文明行为促进条例》。为提高立法的科学性、民主性、针对性和实效性,河南省人大常委会

办公厅、河南省文明办就群众长期关注、盼望解决的不文明行为开展此次专项问卷调查。

记者了解到,《河南省文明行为促进条例》立法问卷调查从最应该处罚哪些不文明行为及惩戒措施、倡导鼓励哪些文明行为及鼓励措施等多个角度,广泛征求群众的意见和建议。见义勇为、志愿服务、乐善好施、无偿献血等文明行为,随地吐痰、遛狗不拴绳、高空抛物等群众反映强烈的不文明行为都在此次调查范围内。处罚不文明行为是否可以批评教育、警告、罚款、纳入个人信用信息

记录、安排社会服务、通报所在单位、在一定范围内公开不文明行为信息等,也是此次调查问卷的一项主要内容。

市文明办要求全市各级各单位发动广大干部群众,积极填写《河南省文明行为促进条例》立法调查问卷。

本调查问卷分为单选题和多选题,请您选中意见项。您如果还有其他意见和建议,请在后面的空白处留言。请广大干部群众通过登录网站(<https://zt.dahe.cn/hnswmxwj/>)或扫描文末二维码填写问卷,提出您的宝贵意见。问卷调查即日启动,至10月27日结束。



扫描二维码填写问卷



## 郑许市域铁路项目顺利推进

这是记者10月21日拍摄的郑许市域铁路永兴东路站架梁施工现场。目前,郑许市域铁路项目桥梁工程筑基、节段梁架设及现浇梁浇筑等工作正在有序进行。郑许市域铁路项目是推动郑许一体化的标志性工程。中铁十六局集团负责承建的郑许市域铁路许昌段全长33.7公里,沿途设站11座,工程设计时速为120公里。

记者牛书培 摄



## 我市公安机关境外打击电信网络诈骗犯罪 25名犯罪嫌疑人从老挝被押解回许

本报讯(记者王利辉 通讯员李甜 周运)日前,25名电信网络诈骗犯罪嫌疑人被押解回许。

近日,我市公安机关境外打击电信网络诈骗犯罪再添战果。在公安部和河南省公安厅的具体指导下,我市公安机关派出的境外打击工作组民警经过50多天的侦查,在老挝警方的配合下,成功打掉一个以贷款为名的电信网络诈骗犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人25名。

市公安局民警提醒群众,通过网络交友时务必认真核实对方的身份,涉及金钱往来时务必提高警惕,防止落入不法分子设置的圈套。

为“生活+美好”

# 建业·臻悦汇全新诠释“建业+”

10月26日,建业·臻悦汇即将荣耀首开

2015年6月6日,建业实施新蓝海战略,拉开战略转型的帷幕。历经4年躬耕实践,更为丰富的“建业+”大商业生态系统全面推进“从房地产开发商到新型生活方式服务商”的转型之路,建业取得了丰硕成果。

立足于“建业+”幸福生态系统,在理解许昌的基础上,建业以耕耘许昌多年的经验、以造城的姿态,建起了在许昌的第一个文化旅游度假项目——建业·生态新城。紧接着,建业第一个绿色基地、河南最大规模的鲜切花基地,建业第一个闻名遐迩、汇聚中原18地市美食的建业大食堂,建业第一个自有品牌精品度假酒店——建业花满地酒店,纷纷在许昌落地,“建业+”和“美好+”亲密接触。

### 建业——新型生活方式服务商

随着经济发展的不断提速,人们对生活品质提出更高的要求。建业对产品研发大力投入,产品迭代也开始加速。建业首个创新大都会产品系列——建业·臻悦汇落子许昌。该项目生逢其时,正是践行建业所倡导的美好生活方式的一大样本项目。

为了保障工程品质,建业在工程管理方面引入第三方过程评估机构,对项目建设质量进行监控,将项目风险降至最低。建业最大限度地保障建筑工程在建设过程中的施工安全及工程质量,就是为了美好生活更好、更快落地。

2019年7月22日,建业全资收购中



建业·臻悦汇幸福食堂、恒温游泳馆、幸福剧场实景图

民筑友(现名筑友智造),专注于建筑产业现代化,拥有专利技术1661项,在全国排名行业第一。其首创并实践的EMPC项目管理(装配式建筑工程总承包)模式下的高品质、短工期、低成本的优势受到行业高度关注。科技就是生产力,建业前瞻性的大手笔投入,一方面是顺应行业要求推进装配式住宅的应用,另一方面是为了美好生活更好、更快落地。

为了解客户的满意度,建业从2014年就引入第三方机构进行调研。为提升客户的满意度,建业对交房后的老旧小区开展“琢玉行动”,在每个城市每年斥资约百万元对老旧小区进行升级改造,包括墙面翻新、电路改造、整修水系与景观……这是建业大服务体系的一步落地,也是为了美好生活更好、更快落地。

### 建业与许昌共发展

择天赋之地,绘时代蓝图。建业自2003年年底入驻许昌以来,紧跟城市发

展步伐。从建业·帕拉帝奥到建业·森林半岛,从建业·生态新城到建业·壹号城邦,从建业·桂园到建业·世和府……建业参与了许昌城市17年的发展,是亲历者,也是见证者。

建业在许昌的每一步,都是城市发展指向之处。“建业方向,城市方向”已然成为引领者和开拓者的标签。17年发展,建业在许昌收获了近5万位业主,共同见证了许昌城市发展规划的历程。

当人们目光聚集在耀眼的芙蓉湖时,建业洞悉了建安区即将开启的伟大时代。建业·臻悦汇正是为未来的建安区量身打造。作为建业首个大都会作品,建业·臻悦汇在传承世界大都会精神之上,融合建业多年经验和时代匠心,以前所未有的全龄配套,开创“建安大都会时代中心”。

### 建业·臻悦汇,初心为美好

尊重土地价值,用精品建筑打造一

张新的城市名片。建业·臻悦汇回归人本需求,注重生活本质,以标杆姿态提升城市品位,为许昌人带来接轨国际的大都会生活范本。这是建业为建安区打造标志性项目的初心。从规划到设计,从施工到亮相,从美好生活节到社区商业提前体验,建业·臻悦汇深度整合“建业+”幸福生态系统资源,践行建业新型生活方式。

### 建业·臻悦汇,美好不空谈

满足人们物质与精神的双重需求,是建业·臻悦汇的心意。每个个体与群体,生命的温度和力量,都是美好生活的组成部分。建业·臻悦汇致力于打造美好的幸福生态系统,让居于此的每个日常都不寻常!

建业·臻悦汇配备全龄精奢配套,涵盖业主食堂、游泳池、健身房、羽毛球馆、篮球馆、业主书吧、儿童乐园、四点半课堂、生活超市等,满足业主的高品质生活需要。

不想让孩子没玩伴,我们在儿童游乐区、幸福剧场让孩子放肆欢闹、放飞童趣,彼此分享、共同成长。

不想吃外卖,我们在幸福食堂认真对待每日三餐,享受家常、卫生、便捷的餐饮服务。

不想亚健康,我们每周在健身房、游泳馆、篮球馆运动。

不想辜负光阴,我们在培训机构与孩子共同学习,让自身的成长成为最好的教育,给孩子最好的陪伴。

未来的生活方式图景正在建业·臻悦汇徐徐展开:物质层面的丰盈、邻里关系的亲密、精神世界的富足……

高不过臻悦汇。10月26日,建筑面积115㎡—165㎡的臻筑美宅即将荣耀首开。建安区高地未来价值无限可期,愿您与美好同行。

美好专线:0374-2795555

(建业文/图)